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MANUAL DE USUARIO

GRIFO DE PARED

GRIFI030

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES Y RESERVELAS PARA FUTURAS
CONSULTAS
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1: Caño extra largo (1)
2: Manijas individuales (1)

3: Arandela decorativa (2)
4: Valvulas (1)

5: Manual (1)

Teflón Llave hexago-
nal Allen

Destornillador Guantes

AVISO:

1. Antes de la instalación, asegúrese de que el producto está en buenas condiciones.
Las herramientas que necesita en la instalación no se proporcionan con la mercancía, 
por favor prepárese usted mismo.

2. Por favor, instale el producto correctamente y tome las medidas preventivas de 
acuerdo con las instrucciones.

3. El mapa del producto del manual es sólo para referencia. Por favor, utilice el objeto 
real como estándar.
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1. Por favor, elimine los resi-
duos en la conexión antes 
de la instalación para evitar 
obstrucciones o fugas.
Asegúrese de que la pa-
red interior esté plana con 
el plano principal plano y 
prepare los productos para 
empotrar

2. Conecte correctamente 
la entrada de agua del gri-
fo. La temperatura máxima 
del agua caliente no debe
ser superior a 80°C

3. Coloque los productos 
conectados a las tuberías 
de agua en la fosa empo-
trada.

Caliente Fría Caliente Fría

Marque el orificio para el 
tornillo en la pared,

taladre e instale el cuerpo 
principal del grifo.

4. Selle el hueco entre el 
producto y la pared. Enjua-
gue con agua los residuos 
de la tubería.

5. Instale la cubierta deco-
rativa, el conector de salida 
de agua y asa.

6. Finalizada

Caliente Fría

AVISO: En el proceso de empotrar la pared, no retire el kit de protección para evitar 
dañar el manguito de cobre.
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USER MANUAL

WALL TAP

GRIFI030

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND RESERVE THEM FOR FUTURE 
REFERENCE.
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1: Extra long spout (1)
2: Manic individuales (1)

3: Decorative sconce (2)
4: Valves (1)

5: Manual (1)

Teflon Hexagonal 
wrench Allen

Screwdriver Guides

NOTICE:

1. Before installation, make sure that the product is in good condition.
The tools you need in the installation are not provided with the goods, please prepare 
by yourself.

2. Please install the product correctly and take preventive measures according to the 
instructions.

3. The product map in the manual is for reference only. Please use the actual object as 
standard.
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1. Please remove debris at 
the connection prior to ins-
tallation to avoid clogging 
or leaks.
Make sure the inside wall is 
flat with the main plane flat 
and prepare the products 
for embedding.

2. Connect the water inlet 
of the faucet correctly. The 
maximum hot water tempe-
rature must not
be higher than 80°C

3. Place the products con-
nected to the water pipes 
in the embedded pit.

Hot Cold Hot Cold

Mark the screw hole on the 
wall, drill and install the 
main body of the faucet.

4. Seal the gap between 
the product and the wall. 
Rinse the residues from the 
pipe with water.

5. Install the decorative co-
ver, water outlet connector 
and handle.

6. Completed

Hot Cold

Warning: In the process of embedding the wall, do not remove the protection kit to 
avoid damaging the copper sleeve.
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MANUAL DO USUÁRIO

TAP DE PAREDE

GRIFI030

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES E GUARDE-AS PARA REFERÊNCIA FUTURA.
CONSULTAS FUTURAS
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1: Bica extra longa (1)
2: Indivíduos maníacos (1)

3: Decorative sconce(2)
4: Valves (1)

5: Manual (1)

Teflon Chave hexago-
nal

Chave de fen-
da

Guantes

AVISO:

1. Antes da instalação, certifique-se de que o produto esteja em boas condições.
As ferramentas necessárias para a instalação não são fornecidas com os produtos, por-
tanto, prepare-as você mesmo.

2. Instale o produto corretamente e tome medidas preventivas de acordo com as ins-
truções.

3. O mapa do produto no manual serve apenas como referência. Use o objeto real como 
padrão.
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1. Remova os detritos da 
conexão antes da insta-
lação para evitar bloqueios 
ou vazamentos.
Certifique-se de que a pa-
rede interna esteja plana, 
com o plano principal pla-
no, e prepare os produtos 
para o encaixe.

2. Conecte a entrada de 
água da torneira corre-
tamente. A temperatura 
máxima da água quente 
não deve ser superior a 
80°C

3. Coloque os produtos 
conectados aos canos de 
água no poço.

Caliente Frio Caliente Frio

Marque o orifício do parafu-
so na parede,

fure e instale o corpo prin-
cipal da torneira.

4. Vedar o espaço entre o 
produto e a parede. Enxá-
gue os resíduos do tubo 
com água.

5. Instale a tampa decorati-
va, o conector de saída de 
água e a alça.

6. Concluído

Caliente Frio

AVISO: No processo de embutir a parede, não remova o kit de proteção para não dani-
ficar a luva de cobre.
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